



金胶州数字报

http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

金胶州

2024年5月20日

农历甲辰年四月十三

星期一

总第4332期

上合示范区代表团访问俄罗斯

□记者 陈凯 报道

本报讯 当地时间5月15日至18日,青岛市委常委、上合示范区党工委书记张新竹率上合示范区代表团赴俄罗斯首都莫斯科、第二大城市圣彼得堡进行友好访问,开展系列经贸促进与文旅交流活动。

在中国驻俄罗斯大使馆,代表团向中国驻俄罗斯公使刘军汇报了相关工作情况。刘军指出,上合示范区取得的成绩有目共睹,正在逐步成为有影响力的国际化平台。大使馆将持续关注和支持示范区建设,希望示范区坚定信心、迎难而上,全力破解堵点难点问题,更好服务国家对外工作大局,在促进上合组织国家经济高质量发展中发挥更大作用。

俄罗斯联邦工业和贸易部对外贸易中心是为俄罗斯外贸业务提供信息和咨询支持措施的国家级平台,是俄罗斯公司和政府监管机构之间的沟通平台。代表团与俄罗斯联邦工业和贸易部对外贸易中心围绕扩大贸易规模、拓展贸易新业态新模式等方面,开展了坦诚深入的交流。双方就建立常态化沟通联络机制、畅通中俄经贸交往渠道等方面达成共识。

作为俄罗斯立法会议下设机构,圣彼得堡立法会议投资专业委员会参与俄罗斯投资政策制定、战略规划实施,在俄罗斯经济活动中有着举足轻重的影响力。代表团拜访了圣彼得堡立法会议投资专业委员会,双方一致表示,将发挥各自优势,建立长期全面稳定的合作关系,为推进中俄贸易贡献更大

力量。

国际物流中心是上合示范区着力打造的“四个中心”之一,与俄罗斯铁路物流有限公司加强协作是示范区对外工作的应有之义。在俄罗斯铁路物流有限公司,代表团围绕平台合作、互联互通、服务便利化等方面,与公司负责人座谈交流,挖掘双方合作交流潜能。

派森集团2022年进入俄罗斯市场,以生产销售电子产品为主,2023年完成在俄交易额10亿美元。今年以来,派森集团先后两次到上合示范区参观考察,并在此注册成立子公司。代表团到访派森集团总部,推动合作项目落地,并探讨双方在资源整合、供应链管理、技术转化等方面进一步深化合作事宜。

每到一处,代表团都得到当地政府、商协会以及企业界的热烈欢迎。在座谈交流、经贸合作交流等活动期间,当地政府官员、企业家和与会代表纷纷表示,上合示范区是服务上合组织国家地方经贸合作的国际公共产品,地位重要、作用突出,愿与示范区加大合作力度,携手共赢发展。

俄罗斯中小企业联合会会长加里宁·亚历山大·谢尔盖耶维奇,俄罗斯联邦工业和贸易部对外贸易中心主任金·康斯坦丁·爱德华多维奇,圣彼得堡立法会议投资专业委员会主席德米特里·维亚切斯拉夫维奇·帕诺夫,俄罗斯铁路物流有限公司副总经理克柳格夫·德米特里·阿列克桑德洛维奇,俄罗斯派森集团董事长游新宇出席有关活动。

深化务实合作 共建丝路未来 上合示范区“走进俄罗斯”莫斯科经贸合作交流会在俄举行 刘军、张新竹、加里宁·亚历山大·谢尔盖耶维奇出席

□记者 陈凯 报道

本报讯 当地时间5月16日,中国-上海合作组织地方经贸合作示范区“走进俄罗斯”莫斯科经贸合作交流会在俄罗斯首都莫斯科举行。中国驻俄罗斯公使刘军,青岛市委常委、上合示范区党工委书记张新竹,俄罗斯中小企业联合会会长加里宁·亚历山大·谢尔盖耶维奇出席活动并致辞。

刘军在致辞中表示,上合示范区成立以来,在贸易投资、物流运输等方面与俄方开展了广泛深入合作,为中国与俄罗斯等上合组织成员国开展地方间合作搭建了新的平台。希望与会各方以此次交流会为契机,切实用好上合示范区这一平台,进一步加强园区和企业间交流对接,拓展合作领域。欢迎更多俄罗斯企业和项目入驻示范区,真正展示上合组织的“中俄示范作用”。

张新竹致辞并对上合示范区作专题推介。他说,上合示范区与俄罗斯的交流合作十分密

切,与圣彼得堡市等地举办经贸对话活动,与阿拉布加经济特区等园区、机构签署友好合作备忘录,受邀参加了一系列中俄经贸文化交流活动。当前的上合示范区,释放出巨大的市场机遇,创造出广阔的发展空间,蕴藏着无限的发展可能。此次交流会为双方增进了解、增进友谊架起了桥梁和纽带,也为扩大交流、互通信息搭建了平台和载体。欢迎各界朋友到上合示范区参观洽谈、投资合作,期待与大家分享上合示范区的战略叠加机遇、开放发展机遇。我们将用最大的热情、最好的政策、最优的服务,为每一个企业提供广阔的发展平台、营造良好的发展环境,共同谱写合作共赢、开放共享的和美乐章。

加里宁·亚历山大·谢尔盖耶维奇介绍了俄罗斯中小企业联合会相关情况,表示将与上合示范区携手共进,加强俄中两国企业间的密切合作,为助力两国经贸往来贡献更大力量。

会上,上合经贸综服平台、上合国际枢纽港、上合控股集团作了专题推介。

上合示范区管委会与俄罗斯中小企业联合会签署了战略合作协议,双方将充分发挥各自产业、技术、区位、市场优势,在经贸、旅游、文化等领域展开合作,实现强强联合,建立长期全面稳定的合作关系。

丝路电商综服基地俄罗斯运营中心揭牌,中心将借助上合示范区优势政策、资源,促进跨境电商领域的合作,助力企业“出海”。

上合组织国家技术性贸易措施研究评议基地莫斯科分中心揭牌,中心将完善技贸工作国内外联动机制,助力基地建设成为中国产品“破壁”出口到上合组织国家的母港,上合组织国家产品准入进口到中国的平台,促进上合组织国家经贸合作往来。

会上还举行了上合国家技贸基地莫斯科分中心产业链供应链专家聘任仪式。

助力俄罗斯特色产品对接国内消费市场 上合示范区举办“俄罗斯电商日”专场活动

□通讯员 姜方梅 报道

本报讯 线上,巧克力、糖果、酒水等百余种俄罗斯特色产品“上架”直播间;线下,青岛·上合之珠国际博览中心俄罗斯文化元素展示区,俄罗斯特色商品琳琅满目“一站式”购齐,俄罗斯巴依尔油画、工艺品等艺术品整齐陈列,浓郁的俄罗斯风情扑面而来……

5月15日,上合示范区“俄

罗斯电商日”专场活动正式启动,作为商务部“俄罗斯电商日”的主打活动之一,此次活动将持续至5月18日,通过线上线下相结合的方式,开展一系列俄罗斯商品体验和文化交流活动,充分发挥电商促消费重要作用,在丰富消费供给的同时,搭建起市民走进俄罗斯、了解俄罗斯的桥梁,多品类、多渠道打造俄罗斯产品和服务数字消费新体验。

“线上,我们依托抖音、小红书、京东等电商平台,开展多场直播带货,集中销售百余种俄罗斯特色商品,让更多的消费者了解和接触到俄罗斯产品,助力俄罗斯特色产品对接国内消费市场。”上合示范区管委会产业发展一部副部长修朝魁介绍,线下,上合示范区则依托青岛·上合之珠国际博览中心、上合特色商品馆, (下转第二版)

省关工委领导来我市调研

□记者 韩廷伟 报道

本报讯 5月16日,省关工委常务副主任张少军,在青岛市关工委常务副主任王久军的陪同下,来我市调研基层关心下一代工作。我市人大常委会主任李晓光陪同调研。

张少军一行先后到青岛·上合之珠国际博览中心和王桂芳“五老”工作室进行了实地调研,详细了解相关

工作开展情况。

近年来,我市不断完善基层组织体系和“五老”队伍建设,实现基层关工委组织全覆盖,全市企业关工委组织达到50多家,“五老”志愿者2000多人。深入推进青少年思想政治教育,积极开展多种形式的关心、教育、爱护青少年活动,倾情关爱帮扶护佑青少年成长成才,形成了一套完整的

社会化工作格局,推动关心下一代工作不断迈上新台阶。

张少军对我市关心下一代工作给予充分肯定,认为我市关心下一代工作基础扎实、亮点突出,“五老”作用发挥充分,基层关工委组织建设富有成效,营造了全社会广泛参与关心下一代工作的浓厚氛围。

孙培源参加活动。

5月22日市商务局局长王书满做客《行风在线》

5月22日(周三)上午8:00—9:00,胶州市商务局局长王书满,将做客胶州广播电视台FM87.5《行风在线》直播间,欢迎广大市民围绕我市外

经贸发展、商贸流通、居民消费等方面的工作与王书满局长在线交流。

届时,胶州广播电视台综合频道、“云上胶州”APP、云听APP和蜻蜓

FM网络将同步直播。

欢迎您拨打热线82200001参与节目,也可通过“云上胶州”APP、“云上胶州”微信公众号平台留言。

胶州市群众身边不正之风和腐败问题 集中整治监督举报和反映问题方式



扫描下方二维码 点击“一键监督”

举报方式

第一步:手机扫描二维码,关注“清廉上合”微信公众号;
第二步:点击左下角“一键监督”,进入投诉举报页面;
第三步:填写涉及党员干部、公职人员违规违纪违法问题,选择提交即可。

举报电话:0532-82206297
收件地址:胶州市纪委监委
收件邮编:266300